e = am a3 Jasseres armades base 40 cm Flexocompressié Recta
[E - - L carpcterisliqeas mechaigues JASSERA-TIPUS -RECTANGULARS- caracherisligees meciaigees PILARS-TIFUS -RECTAMGUILARS.
*DADES DELS MATERIALS | CARREGUES SEGONS CTE DB SE-AE. CALCULS REALITZATS AMB WINEVA . ) o - e i e - s ot
SECCIONS DE PREFABRICATS DE FDRMIGG SEGOMS CATALEG PREFABRICATS PLANAS = L B elements prelabvicats. Formigssatys bovitroatsl | controd istess. 1™ 135 1= 13 = 18 Bkt prnlBivits. Farmipinie bt | conin sasnal
b - - - L Arcuadary I [ [EL) [ e I ) o] CILT 1
1 _CARREGUES UMITARIES t B et = % Comrinin anz P e i E—
Ag- [’} 2 e 1247 Aradared i ] FILFT]
: PORTICS A / F . o i P s e T
A CARREGUES EN PLANS HORITZONTALS e w b g 1 T J — - — in T
avell ! 4 () [} - L] a
v Toele?0 Polc20 Toele ele 20 i ] L] ] L] L] L L] L] [} ] [
PLANTA ) _ B T T L s ST S o
| L] ne L] W e 18 18 1] 1] 1§ [ ] 18 m 16 Fi]
-PLACA ALVEOLAR 2545 500 KG/M2 1 = = = = o s ][ g e cll ] - - - um e 1 m g we
-PAVIMENT TERRATZO SOBRE CAPA DE MORTER (3+2 CM) BO KG/MZ - - - L .. ® m " i i e
JENVANS 50 KG/M2 %\ 'ﬂ”m.} 8 b % e % R A T =
-SOBRECARREGA DUS 500 KG/M2 °_-' a2 - . S = - n : 75 i ue ! L 3 -+
! 2 | T A T g = - i i i ; A B
- - " . L 1 i e e = = - 1000 1208 T8 nmw 18 aTEe
TOTAL 1130 KG/M2 & e e i e L - = i 1200 1241 1740 Frars ey AT
e 1om L4 it b b B an b
! b : lﬁ :'lg; 13 lam 1347 1847 i X ET ABES
COBERTA, 1 i} PORTIC B 1 1 ) i e s a4 ) 484
O 1] 1 I8 18I a1 A5 85
: B i i #0 & @ @ 8
-PLACA ALVEOLAR 2045 437 KG/MZ . o T 188 a0 a3 e 108
FORMIGO PENDENTS (H MITJA 7 CM) 50 KG/M2 4 FULLS DE PREDIMENSIONAT -] e ) 1 2 i
-AILLAMENT TERMIC 5 CM (20 KG/M3) 1 KG/M2 - P a0 e o Bn 4] 24
1 Y T el JLES 1T, P " i7
-SOBRECARREGA DE NEU 40 KG/2 & = = \ﬁ 11 SO S Eﬁ }&E ﬁ Eﬁ ii iy
5 . H &40 T8 e WA s 2
= 2 = = o A ; by e by B ne e
TOTAL 1130 KG/M2 - 1 " i s i i i i
e g T Frg (21 Iz k1] BT &1,
B. CARREGUES LINEALS % I J 1 i 5 i i i
= un — e S0 v aE it &% 3
-JASSERA TIPUS R4060 600 KG/M J l % e me i e 4
-JASSERA TIPUS LR40AD B78 KG/M " PORTICS D / E :?;E E’:’; ﬁ’ﬁ ﬁ ﬁ Eb.i
-JASSERA TIPUS TR4040 1000 KiG/M © © ® 1sm ma na By 6z as
(Fo X0 b ] nn W a7 7N
lan el 2 o ah b
185.m 56 56 828 4 ET L]
15 mrr nn By L1l R
e e s e s e = D N e R e ad 2 1s u ax
CAR oy iy g B 1 —4 o 154 ae s gﬁ g‘;; P
2_ESTATS DE CARREGA . s O S || . | SR S s A A B
T [T T AT anT T .30 N 4
PORTIC A = PORTIC F PORTIC B PORTIC C PORTIC D = PORTIC E vt i - =y =4 o s mn RE 2 5 & g
SETIC C g2 i iy ) ni ol
PLANTA PLANTA, PLANTA
PANTA o PLATA nasA POF o AN B A T
TRAMS 1-2 = TRAMS 2-3 TRAMS 1.2 = TRAMS 2.3 TRAMS 3-4 = TRAMS 4.5 TRAMS 3-4 = TRAMS 4.5 wam 15 mn na nw wn
1130 KG/M2 X 5 M 5650 KG/M 1130 KG/M2 X 10 M 11300 KG/M 1130 KG/M2 X 10 M 11300 KG/M 1130 KG/M2Z X 10 M 11300 KG/M
JASSERA LR  B7B KG/M JASSERA TR 1000 KG/M JASSERA TR 1000 KG/M JASSERA TR 1000 KG/M
TOTAL 4528 kG/M TOTAL 12300 kG/M TOTAL 12300 kG/M TOTAL 12300 kG/M
TRAMS 3-4 = TRAMS 4.5 TRAMS 3-4 = TRAMS 4-5 TRAMS 5-6 = TRAMS &-7 TRAMS 5-6 = TRAMS &-7 . G )
. - .
JASSERAR 600 KG/M 1130 KG/MZ X 5 M 5650 KG/M JASSERAR 600 KG/M JASSERAR 600 KG/M N L]
TOTAL 600 KG/M JASSERA LR B78 KG/M TOTAL 600 KG/M TOTAL 600 KG/M .
TOTAL 6528 KG/M .
COBERTA COBERTA COBERTA L
ff,_c? KG/M2 X 5 M 2650 KG/M COBERTA TRAMS 1-2 = TRAMS 2-3 53'? KG/M2 X 10 M 5300 KG/M i |
SERALR 878 KG/M JASSERA TR 1000 KG,
H 530 KG/M2 X 10 M 5300 KG/M 530 KG/M2 X 10 M 5300 KG/M e ] P
TOTAL 3528 KG/M JASSERA TR 1000 KG/M JASSERA TR 1000 KG/M TOTAL 4300 KG/M § |
TOTAL 4300 KG/M TOTAL 4300 KG/M
TRAMS 3-4 = TRAMS 4.5
530 KG/M2 X 5 M 26450 KG/M &= 8 98

P4060-10

JASSERA LR 878 KG/M
TOTAL 3528 KG/M

R4060-a10

4016 eD6/20
0
4016

3 _HIPOTESIS DE VENT

A_VENT DRET

2012 2b@8/20
4016

PORTIC A = PORTIC F = PORTIC C

BARLOVENT 100 KG/M2 X5 MX 0,8 = 400 KG/M
SOTAVENT 100KG/MZ X5 MX 0,4 = 200 KG/M

A_VENT ESGILERRE

-

(S . .

PORTIC B = PORTIC D = PORTICE

BARLOVENT 100 KG/M2 X 10M X 0,8 = 800 KG/M
SOTAVENT 100 KG/M2Z X TOMX 0,4 = 400 KG/M

5 DIMENSIOMAT DE JASSERES 4_DIMENSIONAT DE PILARS

PORTIC A = PORTICF

MW= 1857 KT
e 1o U O e

PORTIC A = PORTICF

PLANTA

JASSERA LR M[-) = 82,5 MT M(+) = 42.7 MT  LR4060_AG0 P4060_10

JASSERAR M(-) = 26,3 MT M{+) = 52MT  R4040 A0 PORNC B P4 06 0—30

COBERTA Nm3l07ET LR4060-U40

JASSERA LR M[-) = 45 MT M{+) = 28 MT  LR4060 A40 M = 28,7 MT 8@ ! 6 @6/2 O
P4060_30 . | e

PORTIC B 3@] 6 2b@8/20
PORTIC C O

JASSERA TR M) = 141,5 MT M(+) = 76 MT  TR40E0_AGD N =321 KT 49 ] 6 8@ -l 6

JASSERA LR M[-) = 26,3 MT M(+) = 52MT  LR4060 AID M = 28 3MT 4 @2 0

COBERTA P4060_40

JASSERA LR M[-) = B1.6 MT M(+) = 42.6 MT  LR4060_A&0 PORTIC D = PORTIC £ ) .

PORTIC C :Zﬂ;’:g . e s o

JASSERA TR M[-) = 146,7 MT M(+) = 76.3 MT  TR4D40D_AG0 . i

JASSERA R M) = 40,3 MT M(+) = 5.8MT  R4060 A10 P4060_30

COBERTA ¥

JASSERA TR M[-) = 75.2 MT M(+) = 43MT  TR4060 A&0

JASSERA LR M) = 752 MT M(+) = 43 MT LR4DS0_AS0

PORTIC D = PORTIC E

PLANT, a0 00000

PANTA R il P4060-40

JASSERA TR M) = 144.7 MT M(+) = 75.2 MT  TR4060 A&0

JASSERA R M[-) = 442 MT M{+) = 78MT  R4060 A10

COBERTA TR4060-C160

JASSERA TR M[-) = 76.4 MT M(+) = 44 MT  TR4060_AGD 8®20 e@é/ 20

0
820

4020 2bW8/20
725

PREDIMENSIONAT

PAS ELEVAT A MOLLET DEL VALLES FRANCESC MONTOSA SOLER ESTRUCTURA

s TRIBUNAL HELIO PINON / ENRIC SERRA / FELIX PARDO / JORDI CARBONELL ETSAB JULIOL 2010

P.F.



